江苏省常熟职业教育中心校基础部09级期中考试
数  学

一、选择题（本大题共12小题，每小题4分，共48分。每小题列出的四个选项中，只有一项是符合要求的）
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二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共24分。把答案填在题中的横线上）
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三、解答题（本大题共7小题，共78分）

19．（本题满分8分）已知复数
[image: image83.wmf]1

)

(

2

+

-

=

z

z

z

f

，
[image: image84.wmf]i

z

2

3

2

1

+

-

=

，求
[image: image85.wmf])

1

(

z

f

的值．
20．（本题满分8分）在等差数列
[image: image86.wmf]}

{

n

a

中，
[image: image87.wmf]20

15

12

9

6

=

+

+

+

a

a

a

a

，求该数列前20项的和
[image: image88.wmf]20

S

．
21．（本题满分10分）已知二次函数
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《数学》试卷答案及评分参考
一、选择题（本大题共12小题，每小题4分，共48分）
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二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共24分）
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三、解答题（本大题共7小题，，共78分）
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